

Президенту Республики Казахстан
Назарбаеву Н.А.
Администрация Президента Республики Казахстан
г. Астана, ул. Мәңгілік Ел

копия: ✓ **Председателю Верховного Суда Республики Казахстан**
Асанову Ж.К.

г. Астана, ул. Кунаева

копия: Судье Верховного Суда Республики Казахстан
Жармухамбетовой С.А.
г. Астана, ул. Кунаева.



от Абдурахмановой Г.Р.
г. Астана, пр. Улы Дала

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

в адрес председателя Верховного Суда Республики Казахстан
АСАНОВА ЖАКИПА КАЖМАНОВИЧА
и в адрес судьи Верховного Суда Республики Казахстан
ЖАРМУХАМБЕТОВОЙ САРЫ АЗЫМБЕКОВНЫ

Уважаемый Нурсултан Абишевич,

Данным письмом выражаю огромную благодарность Вам, Председателю Верховного Суда Республики Казахстан Асанову Ж.К. и судье Верховного Суда Республики Казахстан Жармухамбетовой С.А.

На протяжении нескольких лет мои несовершеннолетние дети были лишены неоспоримого права на получение алиментного содержания. Дети находились на моем полном иждивении.

Пройдены десятки судебных заседаний. Более двух лет велись судебные тяжбы по вопросу алиментов на содержание несовершеннолетних детей. Множество дел за эти годы лишь по одному вопросу – алименты.

Не найдя справедливости в судах города Астаны я потеряла веру в справедливость судов и надежду на восстановление нарушенных прав.

Какие бы дела не рассматривались судами по вопросу алиментов, у ответчика всегда находились и приобщались все новые и новые лжедоказательства, которые до последнего тенге якобы сходились с той суммой, которая должна была быть выплачена в качестве алиментов на содержание детей. Как например оплата за учебу в школе трехлетним детям. По логике такие подтверждения никак не могли соответствовать действительности в силу возраста детей, поскольку дети в три года в школу не ходят. А несуществующие расходы по начальному образованию, которые могли возникнуть лишь в шестилетнем возрасте детей, никак не могут относиться к алиментам на содержание детей.

Однако суды мной проигрывались ввиду активного вмешательства ответчика в деятельность судов, которые принимали за доказательства те подложные документы, которые никак не могли соответствовать действительности.

Судья Жармухамбетова С.А. предотвратила то беспредельное поведение ответчика, злостно уклонявшегося от алиментных обязательств, предусмотренных законом. Судья Жармухамбетова С.А., выполняя свои функциональные обязанности, продемонстрировала, как должен работать закон, и что все перед законом равны. Несмотря на руководящую позицию в организации и материально-финансовое положение ответчика, что например, являлось существенным фактором при рассмотрении дел по вопросу алиментов другими судьями, судья Жармухамбетова С.А. не приняла во внимание лже подтверждения ответчика, которые получены от подведомственных ему учреждений и от лиц, находящихся в его прямом подчинении, в том числе подведомственных банков, школ и т.д.

Выражаю огромную благодарность судье Верховного Суда Республики Казахстан Жармухамбетовой С.А., которая досконально изучив объемное дело, фактически состоящее из нескольких дел, среди огромного количества документов сумела разглядеть истинные доказательства, которые в действительности подтверждают факты имевшие место. А также сумела выявить те лже документы, которые не подтверждают факт исполнения алиментных обязательств.

28 марта 2018 года судьи судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Республики Казахстан **Жармухамбетова С.А.**, Қайыпжан Н.Ү., Сарсенбаев А.О. восстановили права моих двух несовершеннолетних детей, приняв решение в их пользу.

Выражаю огромную благодарность судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Республики Казахстан.

Особо отмечаю действия судьи **Жармухамбетовой С.А.**

У меня не хватает слов выражения моего восхищения перед судьей Жармухамбетовой С.А., и перед ее добросовестным отношением к своей работе. К работе, которая разрешает судьбы людей.

Огромное спасибо за справедливое решение, которое восстановило давно нарушенные права моих несовершеннолетних детей.

К рассмотрению дела по моему Ходатайству о пересмотре судебного акта судья Жармухамбетова С.А подошла очень профессионально, справедливо и добросовестно, что объективно показывает и подтверждает высокий уровень профессионализма. Всестороннее знание законодательства Республики Казахстан, доскональное изучение дела, строгое соблюдение закона присущи судье Жармухамбетовой С.А.

Полагаю, что соблюдение всеми судьями Кодекса профессиональной этики судей позволит закрепить в сознании граждан Республики Казахстан четкое осознание того, что защита их прав и свобод будет должным образом обеспечена судебной властью Республики Казахстан.

С уважением,
Абдурахманова Г.Р.
29.03.2018г.

